

Pós-Graduação *Lato Sensu* em Gestão dos Serviços de Hospitalidade

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 015/2018, de 23 de agosto de 2018.

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), no uso de suas competências, tendo em vista o calendário constante no item 11 do Edital nº 015/2018, resolve **RETIFICAR** os seguintes termos:

Onde se lê:

6.1. O resultado final dos alunos contemplados com a bolsa Piq-Aluno e o cadastro de reserva serão divulgados na página da PROPPG até o dia 07 de julho de 2018.

6.2. Os alunos contemplados com bolsa deverão entregar o Termo de Compromisso e Responsabilidade para Concessão de Bolsas do Programa PIQ-Aluno (Anexo IV) na Coordenação de seu Programa de Pós-Graduação, até o dia 24 de setembro de 2018.

Leia-se:

6.1. O resultado final dos alunos contemplados com a bolsa Piq-Aluno e o cadastro de reserva serão divulgados na página da PROPPG até o dia **24 de setembro** de 2018.

6.2. Os alunos contemplados com bolsa deverão entregar o Termo de Compromisso e Responsabilidade para Concessão de Bolsas do Programa PIQ-Aluno (Anexo IV) na Coordenação de seu Programa de Pós-Graduação, até o dia **28** de setembro de 2018.

Goiânia, 30 de agosto de 2018.



Écio Naves Duarte

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação